

O MUNICÍPIO DE PELOTAS, através da SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E RECURSOS HUMANOS *retifica* o Edital nº 208/2018 (Edital de Nomeação do Concurso - Edital Abertura Nº008/17). Por erro de digitação onde se lê " *PROFESSOR II-MATEMÁTICA – Candidato 34º MATEUS MORAES CASTRO*" leia-se "*PROFESSOR II-MATEMÁTICA – Candidata 36º MONICA MARQUES DA CUNHA*".

Fernanda Lucena Jeziorski - Diretora de Recursos Humanos VISTO Abel Abreu Dourado - Secretário Municipal de Administração e Recursos Humanos.
Pelotas, 13 de Julho de 2018 .